[bookmark: _GoBack]О создании Московского городского регионального отделения СЖР. В Домжуре состоялось собрание журналистов, работающих в московских СМИ и являющихся членами Союза журналистов России.
Поводом для встречи и проведения собрания стали многократные обращения членов СЖР, проживающих в Москве в Секретариат СЖР и к председателю СЖР В.Л. Богданову с просьбами и пожеланиями об урегулировании организационных вопросов по завершению структурирования общественной организации, объединяющей российских журналистов.
Как известно, в соответствии с Законом РФ «Об общественных объединениях», на IX съезде СЖР в 2008 году был утвержден новый Устав Союза журналистов России, предусматривающий перерегистрацию региональных (местных) союзов журналистов в качестве региональных структурных подразделений СЖР – как общественной организации, объединяющей своих членов по всей стране по территориальному признаку.
В обращениях московских членов Союза журналистов России к руководству Союза, в частности, отмечалось, что существующий в столице Союз журналистов Москвы, к сожалению, от такой перерегистрации и соответствующего изменения своего Устава воздержался. А потому юридически не является структурным подразделением Союза журналистов России.
Между тем, в Москве живут и работают тысячи членов СЖР, прежде состоявших в Союзе журналистов СССР, правопреемником которого был и остается Союз журналистов России.
Многие другие московские журналисты также выражают желание быть членами Союза журналистов России.
Понятно, что членство в Союзе журналистов Москвы ни в коей мере не является помехой для вступления в Союз журналистов России. А членство в СЖР, в свою очередь, отнюдь не исключает возможности одновременно быть членом Союза журналистов Москвы.
Однако отсутствие членства в Союзе журналистов России формально лишает журналиста права не только на участие в деятельности этой общероссийской творческой организации, но и на членство в Международной Федерации журналистов, где Россию представляет именно СЖР.
Учреждение регионального отделения СЖР в Москве позволяет юридически закрепить статус московских журналистов как его полноправных членов, обеспечить участие в работе X Съезда СЖР делегатов от московского регионального отделения Союза.
Ранее, 13.02.2013 года Секретариат СЖР на своем заседании поддержал инициативу московских журналистов о создании структурного подразделения Союза журналистов России в Москве.
Участники собрания членов СЖР, проживающих в Москве или сотрудничающих с московскими СМИ, единогласно приняли решение о создании московского городского регионального отделения СЖР, избрали Правление, председателя и ревизора организации.
22 февраля 2013 года состоялось 1-е заседание Правления Московского городского регионального отделения Союза журналистов России, на котором, в частности, принято решение о созыве отчетно-выборной конференции и выборах делегатов на предстоящий в апреле X съезд Союза журналистов России.

